

KOMUNALAC d.o.o. GRUBIŠNO POLJE

I.N.JEMERŠIĆA 37C

Klasa: 030-02/20-01-69

Ur.broj: 2127-02-17/20-1

U Grubišnom Polju, 31.03.2020.godine

ZAPISNIK

Sa sjednice nadzornog odbora Komunalca d.o.o. održane dana 31.ožujka 2020.godine u prostorijama KOMUNALCA d.o.o. s početkom u 7,00 sati.

Sjednici prisustvuju Ivica Ahac ing. direktor, predsjednik NO Željko Vizvar, Alen Skender i Zlatan Posavec kao član i Juliette Kalembur.

Na sjednici je predložen slijedeći dnevni red:

1. Odluka o odobrenju parcelacije i davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u svrhu izgradnje reciklažnog dvorišta.
2. Odluka o ublažavanju posljedica pandemije koronavirusa COVID 19 na gospodarstvo Grada Grubišnoga Polja
3. Razno

Jednoglasno je prihvaćen dnevni red.

Točka 1.

U svrhu realizacije izgradnje reciklažnog dvorišta u kojem je Grad Grubišno Polje nositelj projekta izgradnje (kčbr.1097/2, Zk.Ul.br.2246 površine 16918m²- katastarska čestica 984/3) a koji se financira iz sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost potrebno je donijeti Odluku o odobrenju parcelacije i davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u svrhu izgradnje reciklažnog dvorišta.

Time se jednoglasno donosi gore navedena Odluka.

Točka 2.

Svi poduzetnici, pravne i fizičke osobe koji registriranu djelatnost obavljaju na području Grada Grubišno Polje a obuhvaćeni su mjerom zabrane rada, odnosno obavljanja djelatnosti temeljem odluke Nacionalnog stožera civilne zaštite te su korisnici odvoza otpada komunalnog otpada Komunalca d.o.o. Grubišno Polje biti će oslobođeni plaćanja cijene komunalne usluge odvoza otpada

počevši od mjeseca ožujka 2020.godine pa sve dok traju mjere Nacionalnog stožera civilne zaštite. Time se jednoglasno donosi Odluka o ublažavanju posljedica pandemije koronavirusa COVID 19 na gospodarstvo Grada Grubišno Polje.

Zadužuje se računovodstvo Komunalca d.o.o. Grubišno Polje da u suradnji sa rukovoditeljima jedinica koji rade na odvozu komunalnog otpada sačine popis osoba koje neće biti zaduživane za razdoblje na koje se mjere odnose a počevši od mjeseca ožujka 2020.godine.

Pod točkom „razno“ nije bilo pitanja ni prijedloga.

Sjednica je zaključena u 7,45 sati

Zapisničar:

Predsjednik NO

Juliette Kalember



Željko Vizvar